

赏花灯、买年货,春节的脚步越来越近

虎年“不亦乐虎”,红火过大年

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森

1月25日(腊月二十三)是农历小年,各大商超里的年货大街开了起来,装饰品、酒类、糖果、干果等商品琳琅满目,欢快的过年音乐响了起来,济宁大街小巷道路上彩灯已经挂满枝头,显示出人们对美好生活的追求;水电气暖等公共服务部门则保证供给,安排专人值班,只为让市民度过一个温馨祥和的虎年新春佳节。

城区“灯光秀” 流光溢彩迎新春

细心的市民可以发现,从1月23日开始,济宁城区陆续亮起流光溢彩的花灯,栩栩如生的海洋生物灯饰、璀璨夺目的时光隧道、造型各异的主题花灯在共青团路、红星路等路段亮起。在太白湖新区京杭路、运河路、火炬路,闪光的花灯和光耀新城工程相映成辉,显示出一片安静祥和的春节气氛。

“今年布置得特别漂亮,走在路上就感觉心里面敞亮。”经常晚上出来遛弯的刘大爷,对今年春节亮化布置比较满意,“灯亮起来,年味就更浓了。”在广场绿地上,虽然已是晚上9点,各公

园还是有市民在驻足参观,十分热闹。波光粼粼的水面,在灯光的映衬下显得晶莹剔透,一盏盏荷花灯在湖面静静绽放,芦苇灯在拱桥旁随风摇曳,古色古香、清雅优美又极富生机活力的夜景,毫无保留地展现在市民眼前,让人流连忘返。

今年的“灯光秀”更加突出观赏性、科技性、参与性和趣味性,内容紧跟时代主题,贴近群众生活。春节期间,将增加人员值班巡查,确保用电安全和景观效果。亮灯工程结束后,所有的电缆、电线、插座、LED射灯等都将回收,缠绕在树上的彩色灯带及时清

理,未受损坏的灯带进行回收利用,保留重要节点的花灯造型,继续装点济宁城区的夜景。

年货大街齐开张 市民“一站式”购齐

今年的年货大街让市民体验“一站式”购齐的方便,现在各大超市内早早地摆起了年货。走进大润发,看到一片红彤彤,喜洋洋年味儿就出来了,装饰品、酒类、糖果、干果等春节必备的商

品琳琅满目,不少前来采购年货的市民将手推车装得满满当当。今年大润发济宁店的“年货大街”也将再次升级,除了聚集千余款年货商品外,福利、商品、购物体验也来了。

“去年的福字还没掉呢,今年再换新的,这叫辞旧迎新。”市民张女士带着孩子在选购春联。春联、“福”字年年换新是老传统,辞旧迎新也是商家们最常嘀咕的话。选了几张“福”字和春联,她还不忘给孩子选购了一款

红灯笼。

春节作为全球华人最重要、最盛大的节日,随着社会的发展,物质越来越丰富,而人们脸上洋溢着的笑容,也无不显示出大家对美好生活的追求。

下转T03版

